Šolski Center Velenje                                                                    Skupina: B                                                                                                          
Višja Strokovna šola

Trg mladosti 3

3320 Velenje

Predmet:  Elektronska vezja in naprave                                                Vaja 4
Datum izvajanja vaje: 13.11.2008                                                      Študent: D. M.
Meritve na vzporednem nihajnem krogu

Besedilo naloge

Sestavite vzporedni nihajni krog in izmerite značilne parametre. Meritve opravite pri vsiljenem in lastnem nihanju. Pri vsiljenem nihanju poiščite resonančno frekvenco in določite zgornjo in spodnjo frekvenčno mejo ter izračunajte pasovno širino. Pri lastnem nihanju pa nastavite ustrezno razmerje tako da dobite celoten čas iznihavanja ter izmerite periodo in napetosti U1 in U2.

Sheme merilnih vezij

a) Vzporedni nihajni krog
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Vrednosti in izračuni

R= 10 [kΩ]          
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L = 6,2 [mH]

C = 47 [nF]                               
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RLS=9,8 [Ω]
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Rezultati:

a) Vsiljeno nihanje:

f0= 9,22 [ kHz] ,  fsp= 8,85 [kHz] ,  fzg= 9,57 [ kHz] ,  B= fzg-fsp= 0,72 [ kHz] 
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Amplitudni potek izhodne napetosti

Fazni potek izhodne napetosti[image: image13.emf]U
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b) Lastno nihanje:

 Časovni odziv vzporednega nihajnega kroga na pravokotne impulze (lastno nihanje):
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Meritve in izračuni pri lastnem nihanju:
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Opis merilne metode:

Pri tej vaji sem s spreminjanjem frekvence poiskal resonančno frekvenco, nato sem določil zgornji in spodnji frekvenčni meji (napetost pade za 3 dB) ter izračunal pasovno širino. Pri lastnem nihanju smo izmerili napetosti ter periodo. 

� EMBED Visio.Drawing.6  ���





Td= 0,11 [ms],                          U1= 1 [V] 


                                                 U2= 0,8[V],


� EMBED Equation.3  ���,


� EMBED Equation.3  ���
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